

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 128 (4948)  
Год издания 31-й

СУББОТА, 24 октября 1970 года

Цена 2 коп.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Могучий рычаг развития производства — социалистическое соревнование
- «Экономия — дело каждого», считают во втором листопрокатном цехе
- Интервью молодого рабочего
- Заканчиваем разговор, вызванный статьей «За помощью к хирургу обратился... пьяница»
- Мастера стекольных дел
- Поют балтийцы



*Трудящиеся Советского Союза! Дстойно встретим XXIV съезд Коммунистической партии! Выше знамя предсъездовского социалистического соревнования за досрочное выполнение годового и пятилетнего планов! Слава ударникам и коллективам коммунистического труда! Слава передовикам и новаторам производства!*

Из Призывов ЦК КПСС к 53-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

## „А СОПЕРНИКИ У НАС ДОСТОЙНЫЕ...“

Сталеплавильщи и к 34-й мартеновской печи ведут настойчивую борьбу за право называться агрегатом имени XXIV съезда КПСС. Успешному развитию социалистического соревнования способствуют введенные на всех печах лицевые счета экономии. Ежедневно сравнивая свои результаты с результатами соседей, стремишься работать не хуже их, прилагаешь все усилия, чтобы выпускать качественный металл, поменьше допускать недоливов, экономить сырье, топливо.

Если взглянуть на лицевой счет экономии

нашего агрегата, то в глаза бросается пятизначная красная цифра — 47380. Столько рублей сэкономили мы благодаря рачительному расходованию жидкого чугуна. В государственную копилку народных сбережений в октябре мы положили еще 2408 рублей, достигнув значительной экономии раскислителя.

В бережливости топлива мартеновцы 34-го агрегата уступают коллегам с 33-й и 35-й печей. Наши соседи экономят от пяти до десяти килограммов условного топлива на тонну стали. Естественно стремле-

ние моих товарищей достичь подобных результатов.

В достижении производственных успехов многое зависит от слаженности действий всех рабочих на мартеновской площадке. Коллектив у нас подобрали славный. Все полны решимости внести посильную лепту в выпуск сверхплановой стали. Особенно мы благодарны бригадиру по подаче шихты Николаю Тимофеевичу Кусову — он помогает нам беречь драгоценные минуты при загрузке печи металлошихтой. Хороший у нас и руководитель — начальник смены Вик-

тор Алексеевич Колосов. Отличное знание своего дела, оперативные распоряжения вносят уверенность в нашу работу. За девять месяцев нынешнего года мы имеем на своем сверхплановом счете более девяти тысяч тонн стали. У сталеваров 33-го и 35-го агрегатов соответственно 7902 и 5000 тонн металла сверх девятимесячной программы.

Но бить в литавры еще рано. Через неделю наша печь останавливается на ремонт. А соседние агрегаты работают после недавнего восстановления, набирают темпы. Зна-

чит, нам придется после починки нашего мартена мобилизовать все силы, энергию, чтобы не уступить первенства соперникам.

А соперники у нас достойные. В одной смене со мной работают молодые сталевары Дмитрий Пасека и Николай Игн. Работают они уверенно, энергично и соревноваться с такими трудно, но интересно.

П. УШНУРЦЕВ,  
сталевар 34-й печи  
первого мартеновского цеха.



## НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА

Новым трудовым подвигом встретили труженики третьего листопрокатного цеха Призывы Центрального Комитета КПСС к 53-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. На всех участках еще шире развернулось социалистическое соревнование, проходящее под девизом «XXIV съезду партии — достойную встречу!».

В преддверии праздника Октября весомые трудовые подарки готовит коллектив пятиклеточного стана, одним из первых поддерживавший в цехе инициативу сталеваров тридцать третьей мартеновской печи соревноваться за право называться «Агрегатом имени XXIV съезда КПСС». В октябре сверх производственного задания он про-

катал 1133 тонны тонкого листа. Отличительным почерком передового коллектива является выпуск бездефектной продукции.

Впереди — первая бригада, где старшим вальцовщиком Аркадий Васильевич Медовиков. Хорошо справляются со своими обязанностями вальцовщик Анатолий Яковлевич Зимин и оператор главного поста Яков Иванович Лукьянцев.

Без задержки и с хорошим качеством обрабатывают листы рабочие агрегата электролитического обезжиривания. Особенно здесь отличается бригада, руководимая Владимиром Кирилловичем Чуковым.

М. ЮДИН,  
начальник БТН  
листопрокатного  
цеха № 3.

## Теперь вдвое быстрее

На днях в систему электрической централизации стрелок и сигналов были включены две стрелки на железнодорожном перегоне между станцией Западная и мартеновским цехом № 1.

Переход на централизованное управление этими стрелками позволяет по давать мультиметры прямо на рабочие

площадки первого мартеновского цеха, минувшие маневровые работы, за счет чего время подачи мультиметра сокращается в два раза.

Работа по включению стрелок в электрическую централизацию была произведена службой сигнализации, централизации и блокировки железнодорожного транспорта комбината при содей-

ствии строительного-монтажного участка «Востокпромсвязмонтаж». Хорошо погрузились старший электромеханик И. Косенко, электромеханик Г. Попков, монтер В. Ситникова и другие работники службы СЦБ.

М. ГАТТАРОВ,  
старший электромеханик службы  
СЦБ ЖДТ.

На вахте в честь XXIV съезда КПСС хорошо трудятся обжимщики третьего блюминга, обеспечивая сортовые станы заготовкой.

НА СНИМКЕ: один из передовых тружеников коллектива вальцовщик стана 720 Анатолий Кириллович МЕДВЕДЕВ.

Фото Н. Нестеренко.

## ЗАКОННОЕ ТРЕБОВАНИЕ

Недавно стали известны подробности бандитского нападения на советский пассажирский самолет «АН-24», совершавший обычный рейс из Батуми в Сухуми. Во время схватки погибла бортпроводница Надежда Курченко, пытавшаяся преградить бандитам путь в кабину пилотов, ранены

члены экипажа самолета. Все советские люди возмущены подлым нападением воздушных пиратов на советский самолет. В многочисленных письмах, телеграммах, поступивших в адрес советских и общественных организаций, газет, они требуют немедленной выдачи в руки советского правосу-

дия презренных убийц и сурового наказания. Трудящиеся нашего комбината вместе со всем советским народом полны справедливого гнева. Вот письмо из ЛПЦ № 3. «Комсомольцы и молодежь листопрокатного цеха № 3 с чувством глубокого возмущения узнали о зверском нападении

бандитов на экипаж пассажирского самолета «АН-24» и об убийстве бортпроводницы комсомолки Надежды Курченко. Нашему гневу нет предела. Вместе с многомиллионной армией комсомольцев страны мы требуем немедленной выдачи преступников и преда-

ния их советскому суду. По поручению комсомольцев и молодежи листопрокатного цеха № 3 секретарь комсомольской организации В. ЛАГУТОЧКИН. Преступников к ответу! — это справедливое требование всех честных людей должно быть незамедлительно выполнено.